

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES DO CHAMAMENTO PÚBLICO
Nº 01, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2018.**

Onde se lê:

03 – Edinéa Ângelo Brandão

Leia-se:

03 – Edinéa de Oliveira Angelo.

Brasília, 23 de abril de 2018

Departamento de Planejamento e Gestão Interna